

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

山农大女生林方冠已失联45天

泰安警方已成立专门调查组,向社会征集线索



林方冠在人人网的照片。

本报泰安8月31日讯(记者 白雪) 近日,山东农业大学大四女生林方冠,7月18日仓促挂机后与家人失联,到今天已有45天,泰安警方已成立专门调查组。截至目前,学校称该同学仍未有信息,如有知情者请立即联系警方。

林方冠今年22岁,是山东农业大学食品科学专业学生,9月份开学上大四。他的哥哥林先生说,7月10日期末考试前后,她和家人打电话说考完试和同学到外面打工,有老师带领。7月18日考试结束后晚7点左右,父亲又给她打电话询问,可她话还没有说清楚,又说“电话没电”挂了,父亲再打显示关机,直到今天都杳无音讯。

一位林方冠的同学称,方冠是个非常老实的女孩,之前在学校自行车协会喜欢自行车运动,大一、大二一直参加大学生创业团队,做事学习都很

认真,和她接触过的老师都很喜欢她。“很为她担心,我好几天没睡好了。”7月19日下午,学校向泰安迎胜派出所报案,暑假期间学校发动老师同学,与家长一起配合公安四处查找,直到现在仍未有信息。

林先生说:“我们家是海南三亚海棠湾的,平时假期妹妹都回家,就这次说要去打工没回来。”在此期间,全家人多次到学校打听林方冠的消息。学校回应根本没有组织这样的活动,在学校也查不到林方冠说的那个同学。

泰安警方称,该校女大学生林方冠失联,公安机关高度重视,成立专门调查组,全力以赴组织查找工作,目前仍未发现该学生下落。社会各界、广大群众如有线索,请立即联系泰安警方。电话:0538-110;0538-8275110。林方冠哥哥联系电话:18520133317。

校门前路已修好 设上学生通道



修路之后。本报记者 白雪 摄

本报泰安8月31日讯(记者 白雪) 近日,本报泰安师范附属学校前道路不平报道引重视后,校方承诺开学前修好。8月31日,一条崭新的水泥路面已经修好,还新标了学生专用道。

8月31日,在泰安师范附属学校门前,原本坑洼的路面已变成一条畅通无阻的水泥路,学校门前的小坑已被填平,而且道路上新标注了学生专用通道,一直延伸到岱宗大街。

路两旁已停满来送孩子报到的车辆,显得很拥挤,不时有车调头堵路,几位来报到的小学生只能跟在车后行走。开学后,建议家长车辆尽量不要放在学校门口,以免挡住学生专用通道。

开学首日城区七路段易堵

交警将全员上路疏导,请司机注意绕行

本报泰安8月31日讯(记者 曹剑) 9月1日,是泰城中小学开学第一天,泰城部分路段会迎来拥堵状况。记者从交警部门了解到,开学首日交警将全员上路疏导交通,青年路等相对拥堵的7个路段,提醒司机绕行。

9月1日是泰城中小学开学的日子,城区交通将迎来考验,

当天交警将全部上岗,但骤增的车辆也会给城区交通带来压力。根据交警部门统计,拥堵路段主要集中在学校相对集中的青年路、文化路、岱宗大街、擂鼓石大街、虎山路、花园路、通天街等7个路段。

交警支队相关负责人介绍,为应对骤然增加的车流、人流,9月1日早晨,交警6点半之

前到达校园周边固定勤务制度,在学校门口及周边路段,均安排民警疏导交通,同时加大车辆违法违规处罚力度,以保障学校及周边道路正常交通秩序。

民警提醒,接送孩子的车辆在学校附近路段,设有中央隔离护栏路段,尽可能绕行而不是调头。道路两侧已经停车

的路段,不要并排停车,否则会阻碍整个路段。

此外,交警提醒擂鼓石大街、岱宗大街等过街天桥已经投入使用,请市民尽量使用过街设备,并且服从交警指挥,“大家都是一个共同目的,尽快把孩子送进学校,所以到时一定要服从交警指挥。”

大风车上上城幼儿园开园

娱乐场所、活动室等设施齐全



8月30日,大风车上上城幼儿园正式开园,园内娱乐场所、活动室等教育设施齐全,户外活动广场近300平方米,将成为孩子们今后的综合乐园。

8月30日上午,上上城街头广场上拱门高立,人声鼎沸,大风车上上城幼儿园迎来了盛大的开园庆典。博若教育、上高教委、安居房产以及大风车幼儿园的相关领导出席了本次开园庆典活动。开园盛典上,一场精彩的儿童文艺表演正在进行,小朋友活泼可爱的脸庞深深吸引观众,现场热闹非凡。

上午10点半,整个开园庆典活动结束,现场的家长带着孩子们参观了大风车上上城幼儿园。据了解,大风车上上城幼儿园坐落于上上城小区内,总面积约1000平方米,幼儿园内娱乐场所、活动室等教育设施一应俱全,户外还有近300平方米的活动广场,大风车上上城幼儿园将成为孩子们的乐园、学园、家园,让孩子们赢在人生的起跑线上!

大风车上上城幼儿园是博若教育旗下的连锁品牌幼儿园,博若教育是一家专

业从事高品质幼儿园教育经营管理的幼儿园连锁品牌。首创融合国际先进教育技术和中国全通文化精髓于一体的0-6岁儿童早期教育标准体系(SES)和幼儿园经营管理标准体系(SKS),自主研发出高品质幼儿园六大核心动力系统(SPS),是目前学前教育领域唯一能把科学保教理论和落地实施做到完美结合的幼儿园连锁机构。

目前,大风车幼儿园拥有全国近200所连锁幼儿园,是一所高品质幼儿园,为进园的每一位孩童量身定制最适合其智慧和综合素质开发的全方位幼教服务。安居·上上城作为泰城首家装修楼盘,早已被泰城人民耳熟能详。大品牌、精装修、好景观一直是安居·上上城不变的标签,作为一个成熟的社区,小区内商业、会所、幼儿园等配套设施齐全。此次,安居房产与大风车幼儿园的合作可谓是强强联合,幼儿园的引进,充分展示了安居房产在做好上上城社区配套的同时,定位高端,力求为小区居民营造高品质的生活。

有良心的企业,有信誉的品牌。
我们用商业道德武装自己,
坚决捍卫消费者的利益!

蟹都汇 —— 只为提供真正好蟹!

订购热线: 6618558

地址: 擂鼓石大街中段路南 (望岳花园门口) 巨鼎酒店对过